
 

Информация 

о результатах опросов обучающихся профессиональной организации среднего 

профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей и практик) в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования. 

 

В анкетировании по оценке удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей и практик) в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования приняли участие 145 студентов инвалидов и лиц с ОВЗ.  

 

Качественный и количественный анализ результатов анкетирования показал. 

 

Оправдались ожидания, связанные с выбором учебного заведения у 97,3% студентов.  

91,0% удовлетворены тем, что обучаются в техникуме на данном направлении 

подготовки.  

91,0% студентов считают, что знаний и навыков, приобретенных во время обучения, 

достаточно для успешного трудоустройства.  

84,1 % уверены, что практика позволяет получить навыки, необходимые для будущего 

трудоустройства.  

96,5 % удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием учебного корпуса.  

95,8% утверждают, что в техникуме создана атмосфера, благоприятная для обучения.  

91% считают, что условия техникума способствуют здоровому образу жизни студентов.  

35,8 % принимают участие в работе органов студенческого самоуправления.  

Морально-нравственную атмосферу в техникуме оценили, как, позитивная 71 %, 

нейтральная 25,5 %.  

86,2 % считают, что им повезло, что они учатся в своей группе.  

Удовлетворены:  

Санитарно-гигиеническим состоянием общежития 78,6 %;  

Санитарно-гигиеническим состоянием столовой 95,8 %;  

Качеством предоставляемого в техникуме питания 84,1%;  

Довольны своей студенческой жизнью 84,8%.  

Доступность и своевременность всей необходимой информации, касающейся  

учебного процесса 95,8%.  

Организация учебного процесса (расписание) 84,8%.  

Организация внеурочных мероприятий 91,6%.  

Помощь классного руководителя в организации учебной деятельности и досуга 98,5%.  

Открытость, полнота и доступность информации о деятельности техникума, размещенная 

на ее официальном сайте 94,4%.  

Доброжелательность и вежливость работников образовательной организации 94,4%.  

Комфортность условий обучения 95,3%.  

Соответствие оборудования, необходимого для учебного процесса, современным 

требованиям 93,0%  

Заинтересованность администрации техникума жизнью и бытом студентов 95,1%  



Оценка имиджа техникума 90,3% 

Оценка степени уверенности в завтрашнем дне (возможность трудоустройства и 

социальная защищенность) 86,3%  

Оценка уровня культуры обслуживания в столовой техникума 88,9%  

Оценка уровня культуры обслуживания в медицинской части техникума 95,2%  

 

Для проживающих в общежитии:  

Оценка организации досуга студентов в общежитии 75%  

Оценка работы воспитателей общежития 72%  

Оценка работы ночных дежурных общежития 72%  

По результатам анкетирования условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса по показателям удовлетворены все респонденты. 


